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ZAPISNIK 
sa 41. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, 

održane 19. aprila 2018. godine 
 

Sjednica je počela u 11.05 časova. 
 Predsjedavao je Predrag Sekulić, predsjednik Odbora.  
 Sjednici su prisustvovali poslanici: Branko Čavor, Ana Nikolić, Genci Nimanbegu i Mićo 
Orlandić. 
 Poslanike Nikolu Rakočevića i Filipa Vukovića, u skladu sa članom 65 Poslovnika, zamijenili su 
poslanici Mihailo Anđušić i Miloš Nikolić. 
 Sjednici je, u skladu sa članom 55 Poslovnika Skupštine, prisustvovao poslanik Dragutin Papović. 

Sjednici su u svojstvu predstavnika predlagača, u skladu sa članom 67 stav 1 Poslovnika 
Skupštine, prisustvovali: Zoran Kostić – generalni direktor Direktorata za vazdušni saobraćaj u 
Ministarstvu saobraćaja i pomorstva i Darko Konjević, predsjednik Komisije za koncesije Vlade Crne 
Gore. 

Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje. 
Rad sjednice pratili su predstavnici medija.  
Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

 
DNEVNI RED: 

1. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBLIGACIONIM 

ODNOSIMA I OSNOVAMA SVOJINSKO-PRAVNIH ODNOSA U VAZDUŠNOM 

SAOBRAĆAJU; 

2. IZVJEŠTAJ O RADU KOMISIJE ZA KONCESIJE ZA 2017. GODINU (NA UVID) I 

3. TEKUĆA PITANJA. 

*     *     * 
Zapisnici sa 39. i 40. sjednice Odbora, usvojeni su bez primjedbi. 

*     *     * 
 
Prva tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBLIGACIONIM 
ODNOSIMA I OSNOVAMA SVOJINSKO-PRAVNIH ODNOSA U VAZDUŠNOM SAOBRAĆAJU 
 

Uvodno obrazloženje o predlogu navedenog zakona dao je Zoran Kostić – generalni direktor 
Direktorata za vazdušni saobraćaj u Ministarstvu saobraćaja i pomorstva. 

U raspravi su učestvovali poslanici Mićo Orlandić i Predrag Sekulić. 
Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
 

I Z V J E Š T A J 
Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predstavnika predlagača upoznao sa razlozima za 

predlaganje izmjena i dopuna Zakona o obligacionim odnosima i osnovama svojinsko-pravnih odnosa 
u vazdušnom saobraćaju, koje se predlažu u cilju dodatnog usklađivanja navedenog zakonskog akta sa 
pravnom tekovinom Evropske unije, odnosno u cilju preciznijeg i dosljednijeg prenošenja odredbi 
Regulative (EZ) br. 261/2004 Evropskog parlamenta i Savjeta od 11. februara 2004. godine o 
uspostavljanju zajedničkih pravila o kompezaciji i pomoći putnicima u slučaju uskraćenog ukrcavanja i 
otkazivanja ili dugog kašnjenja letova. 

Na Odboru je konstatovano da će se, predloženim izmjenama i dopunama Zakona kroz 
transponovanje navedene regulative dodatno zaštititi prava putnika u vazdušnom saobraćaju.  

Tokom rasprave iskazano je mišljenje da bi bilo svrsishodno, predmetnu materiju, u narednom 
periodu, regulisati kroz Zakon o obligacionim odnosima i Zakon o svojinsko-pravnim odnosima. 
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Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obligacionim odnosima i osnovama svojinsko-
pravnih odnosa u vazdušnom saobraćaju. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Mićo Orlandić. 
 
Druga tačka - IZVJEŠTAJ O RADU KOMISIJE ZA KONCESIJE ZA 2017. GODINU 
 

Uvodno obrazloženje o navedenom izvještaju dao je Darko Konjević, predsjednik Komisije za 
koncesije Vlade Crne Gore. 

U raspravi su učestvovali poslanici Mićo Orlandić i Predrag Sekulić. 
 

Predsjednik Komisije, Darko Konjević, ukazao je da je Komisija je u toku 2017. godine obavila sve 
poslove iz svoje nadležnosti koji su upućeni Komisiji i odlučivala u skladu sa zakonskim oviašćenjima, 
kao i da je u saradnji sa koncedentima radila na ažuriranju Registra ugovora o koncesijama koji Komisija 
vodi u skladu sa zakonom a koji je dostavljen Skupšptini uz Izvještaj. 

Naveo je da je u periodu od 1. januara 2017. godine do 15.marta 2018. godine u Registar ugovora  
unešeno 18 novih i 16 izmjena Ugovora, te da Registar sadrži 253 ugovora o koncesiji zaključno sa 15. 
martom 2018. godine. 

Tokom rasprave, između ostalog, ukazano je da je, i pored poboljšanja stanja u ovoj oblasti, a što 
je praćeno i kroz rad Odbora u prethodnom periodu, potrebno uložiti dodatne napore u cilju što 
kvalitetnijeg raspolaganja i korišćenja prirodnih bogatstava.  

Takođe, predsjednik Odbora, Predrag Sekulić, podsjetio je da je Odboru, 15. februara 2018. 
godine, na upoznavanje dostavljen Izvještaj Državne revizorske institucije o reviziji uspjeha „Efikasnost 
obračuna i naplate prihoda od korišćenja šuma“, koji, takođe, pruža mogućnost za kvalitetnijim 
sagledavanjem stanja u toj oblasti. 

Imajući u vidu navedeno, na Odboru je konstatovano da je u narednom periodu potrebno 
organizovati konsultativno saslušanje na ovu temu, te kroz razgovor sa učesnicima u ovoj oblasti utvrditi 
koje je korake u narednom periodu neophodno preduzeti, imajući u vidu i najavljenu izmjenu regulative, 
koja se ogleda kroz donošenje Zakona o javno-privatnom partnerstvu i izmjene Zakona o koncesijama. 

Dogovoreno je da se dodatne informacije u susret navedenom saslušanju, zatraže od: 
Ministarstva ekonomije, Ministarstva finansija, Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, Uprave za 
inspekcijeke poslove i Komisije za koncesije. 

Na kraju, predsjednik Odbora, konstatovao je da je Odbor ostvario uvid u Izvještaj o radu 
Komisije za koncesije za 2017. godinu 
 
Treća tačka – TEKUĆA PITANJA 
 
Predsjednik Odbora obavijestio je članove da: 
 

a) je Uprava za vode, 22. marta 2018. godine, dostavila Odboru za ekonomiju, finansije i budžet i 
Odboru za turizam, ekologiju, poljoprivredu i prostorno planiranje, tromjesečni izvještaj o 
sprovedenim aktivnostima na rijeci Bojani. 

 
b) je shodno izmjenama Odluke o utvrđivanju visine, načina i postupka namjenske potrošnje 

sredstava opredijeljenih klubovima poslanika za angažovanje sekretara i stručnih konsultanata 
klubova, od 2018. godine, između ostalog, utvrđeno da se izvještaji o utrošenim sredstvima 
klubova poslanika, dostavljaju Kolegijumu predsjednika Skupštine i Odboru za ekonomiju, 
finansije i budžet (ranije je bilo definisano da se izvještaji dostavljaju Administrativnom odboru), 
do 31. marta tekuće za prethodnu godinu. 
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S tim u vezi, obavijetio je Odbor da je Klub poslanika Demokratske partije socijalista dostavio 
izvještaj 30. marta 2018. godine, ka i da su izvještaje, sa blagim zakašnjenjem, dostavili: 
- Klub poslanika Demokrata – 10. aprila 2018. godine 
- Klub poslanika Demokratskog fronta - 11. aprila 2018. godine 
- Klub poslanika Socijaldemokrata i Liberalne partije - 11. aprila 2018. godine 
- Klub poslanika Bošnjačke stranke, koalicije „Albanci odlučno“ i Hrvatske građanske 

inicijative – 17. aprila 2018. godine. 
Naveo je  je da se još očekuje dostavljanje izvještaja Kluba poslanika Socijaldemokratske partije, kao 

i da ukoliko neko od članova Odbora ocijeni da je neophodno o istim raspravljati na sjednici Odbora, o 
tome obavijesti Odbor na nekoj od narednih sjednica. 
 

c) su u proceduri Odbora dva izvještaja o realizvoanim investicijama koji se odnose na Lušticu – 

Herceg Novi i Lušticu Tivat. Dogovoreno je da kada bude dostavljen izvještaj koji se odonosi na 

realizaciju investicija u Kumboru, se održi sjednica na kojoj će se razmotriti ova tri izvještaja. 

d) još uvijek nije dostavljen odgovor koji se odnosi na realizaciju zaključaka Skupštine povodom 
usvajanja Zakona o budžetu Crne Gore za 2018. godinu, koji smo uputili sekretarijatu Vlade 9. 
marta 2018. godine. Dogovoreno je da Sekretarijat Odbora u komunikaciji sa Generalnim 
sekretarijatom Vlade, zatraži navedenu informaciju. 
 

e) je 16. aprila 2018. godine, Državna revizorska institucija, Odboru dostavila na upoznavanje, 
Izvještaj o reviziji sistema raspodjele sredstava Egalizacionog fonda. Navedeni izvještaj dostupan 
je na internet stranici DRI. 

 
f) je od strane bugarskog parlamenta, u okviru njihovog predsjedavanja EU, upućen poziv za 

učešće na sastanku predsjednika odbora koji se bave pitanjima energetike. Sastanak će biti 13 i 
14. maja 2018. godine u Sofiji.  
Dogovoreno je da se o navedenom obavijesti Kolegijum predsjednika Skupštine. 

 
*     *     * 

Sjednica je završena u 11.30 časova. 
*     *     * 

Broj: 00-63-7/18- 
 
SEKRETAR SEKRETARIJATA ODBORA                                 PREDSJEDNIK ODBORA  
Demir Mujević, s.r.                                                                               Predrag Sekulić, s.r. 
 

41. sjednica Odbora za ekonomiju, finansije i budžet održana 19. april 2018. godine 
 

REZULTATI GLASANJA O PREDLOZIMA AKATA 

NAZIVI AKATA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŽAN“ 

Predlog zakona o 
izmjenama i dopunama 
Zakona o obligacionim 
odnosima i osnovama 
svojinsko-pravnih odnosa u 
vazdušnom saobraćaju 

 Predrag Sekulić 
Mihailo Anđušić 
Ana Nikolić 
Branko Čavor 
Miloš Nikolić 
Mićo Orlandić 
Genci Nimanbegu 

 

 


